



贯彻市委全会精神 改进作风树立良好警风

打防“两抢一盗” 确保治安平稳

市公安局动员部署夏季打防“雷霆”专项行动

本报讯（通讯员李昊）5月9日上午，全市公安机关夏季打防“雷霆”专项行动电视电话动员大会召开，要求在全市范围内组织开展以打防“两抢一盗”多发性侵财类犯罪为主题的专项行动，确保夏季全市社会治安大局持续平稳。在焦市公安局党委成员出席会议。

会议对市区公安机关1-4月份打击绩效进行通报讲评，全面、客观地分析了打击绩效下滑的原因和症结，对下一步提升打击绩效

提出了明确要求。

会议公布了《焦作市公安局“雷霆”专项行动方案》，要求从5月10日至9月30日，在全市范围内组织开展以打防“两抢一盗”多发性侵财类犯罪为主题的专项行动，确保夏季全市社会治安大局持续平稳。通过开展专项行动，实现全市盗窃电动自行车、入室盗窃、街头“两抢”三类案件发案数至6月底同比下降10%以上，7月1日至9月30日同比下降15%以上，重点单位、要害部

位内部发案率同比下降30%以上。

市公安局党委副书记、副局长杨会军作了动员讲话。他要求全市各级公安机关，一是认清形势，统一思想，切实增强紧迫感和责任感。要把思想认识迅速统一到市公安局党委的决策上来，充分认识开展“雷霆”专项行动的重要性和必要性，切实增强责任感和紧迫感，以决战决胜的姿态，坚决打好这一仗。二是因地制宜，多措并举，迅速掀起行动高潮。要坚持“老百姓最

痛恨什么犯罪，就严厉打击什么犯罪”、“既要破大案，又要管小案”的指导思想，按照“打盗窃、控‘两抢’、追逃犯、缴赃物、控阵地、堵源头”的工作思路，充分发挥主观能动性，各出奇招，各显神通，调动一切积极因素，严厉打击“两抢一盗”等多发性侵财犯罪，全面落实治安防控措施。三是加强领导，精心组织，确保行动取得实效。各单位的一把手是本单位专项行动责任人，要亲自挂帅，亲自部署，严格落实

领导责任，加强日常工作指导，真正把各项具体措施落到实处。专项行动的主要成员单位要充分发挥主观能动性，细化工作方案，明确工作职责，加强本系统的业务指导和督导，落实好本部门的各项工作措施。市公安局专项行动办公室、督察支队要牵头组织，抽调相关警种民警成立专项督察组，分片、分区、分区域深入各实战单位进行督导检查，确保全市夏季打防“雷霆”专项行动目标的实现。

车管所 深入开展创优达标活动

本报讯（通讯员李昊）为深入贯彻落实市委十届六次全会精神，进一步改进工作作风、树立良好警风，市公安局交警支队车管所近日开展了教育整顿创优达标活动。

活动中，该所民警从让群众满意的高度认识教育整顿的重要性，从促进地方经济发展的高度认识教育整顿的必要性，从关注队伍形象的角度认识教育整顿的迫切性，扎实开展创优达标活动，努力提高执法和服务质量。

在纪律作风方面，该所严格请假制度，要求遇到特殊情况时逐级向领导请假；严肃会风，要求准时到会、关闭手机，认真听讲、认真记录；严格高峰岗纪律，不允许出现脱岗、迟到、早退等问题，并进一步加强绩效考核，对执法不规范、服务不热情而导致群众举报的民警予以严肃处理，对纪律作风涣散、迟到早退的民警加倍扣分。

同时，该所全体民警发扬亮丑不怕丑、揭疮不拍疮的精神，深摆问题，细查根源，认清危害，一方面在整顿中找问题，并拿出解决问题的办法，彻底解决问题；另一方面不出现违规业务、异常业务，保证大中型客货车检验率和驾驶证审验率明显上升，信息采集率和告知率在全省的排名也有了相应提高。同时，车管所也公布了监督举报电话：2283210，欢迎广大市民朋友对其工作进行监督。



按照省公安厅公安特警五项比武活动相关要求，市公安局特警支队近日精心组织，周密部署，以实战需求为导向，以能力提升为目标，以岗位练兵为基础，以对抗比武为抓手，外树良好形象，内强素质技能，在全市特警系统掀起了练兵比武新高潮。图为特警队员在演练擒拿格斗。

石小伟 摄

警务要闻

公安部监管局调研组莅焦 调研监所医疗社会化工作

本报讯（通讯员公轩）5月8日上午，公安部监管局调研组一行七人莅临我市，先后深入武陟县看守所和市看守所监区实地察看，在市公安局监管支队座谈，对近年来我市监管工作特别是在推行监所医疗社会化方面取得的成绩予以充分肯定。

全市深化社区警务建设暨治安管理工作会议召开

本报讯（通讯员公轩）近日，全市公安机关深化社区警务建设暨治安管理工作电视电话会议召开，表彰先进单位，并对今年的治安管理工作提出了明确要求。

部署今年公安特警工作

本报讯（通讯员小伟）5月7日上午，全市公安特警工作会议召开，回顾总结去年工作，部署今年重点工作，并表彰了2012年度先进集体和先进个人。

督导检查内部管理工作

本报讯（通讯员公轩）5月8日上午，市公安局相关领导深入解放、中站、阳城派出所及交警支队、特警支队，督导检查了内部管理工作。

孟州一电动车大盗落网

本报讯（通讯员马琳娜 王鑫声）孟州市公安局经过缜密侦查，近日成功侦破系列重大盗窃电动自行车、摩托车案，刑拘犯罪嫌疑人3名。

去年年底以来，孟州市区的医院、学校、商场等车辆停放处连续发生电动自行车、摩托车被盗案件，其中相当一部分是老年电动三轮车。为尽快破案，该局刑侦大队以打黑中队民警为主力，成立专案组开展专案攻坚。专案民警发现4个案发现场的监控视频中都有红衣男子单人进入、骑车出来的身影，确定该男子有重大作案嫌疑，并截取其清晰画面印发悬赏通告。

4月8日，专案民警接到群众匿名举报，称在该市河阳街道魏村制锁厂上班的谢某某与悬赏通告上的人体貌特征相似，还能弄来价格便宜的电动自行车，随即赶到魏村制锁厂将谢某某控制。经审讯，谢某某对其在上班之余到孟州市区多次盗窃电动自行车和摩托车26辆、价值3万余元的犯罪事实供认不讳，但所得赃款被其挥霍一空。根据其供述，民警陆续追回被盗电动自行车8辆、电动自行车6辆、摩托车3辆。5月9日，收买便衣摩托车、电动自行车的谢某、薛某某因涉嫌掩饰隐瞒犯罪被刑事拘留。

目前，案件正在进一步审理中。

警方提示：电动车摩托车如何防盗

- 一、电动自行车、自行车防盗两招：
 1. 安装一把结实的锁具，再加一把链子锁。出入公共场所，即便时间再短也要上锁。
 2. 有存车处的应放在存车处，不要舍不得花小钱。
 - 二、摩托车防盗四招：
 1. 需要停放车辆时，要停放在有人看管的停车场。
 2. 如暂时停车熄火，应拔下钥匙。
 3. 停在无人看管处，锁要结实，还要用链子锁锁在大树或铁栏杆上，防止坏人搬走。
 4. 安装防盗报警装置。
- 陈 辑

疯狂抢夺女性金首饰 “飞车党”折戟温县

本报讯（通讯员张建设）三天之内，两名合骑一辆无牌照摩托车的犯罪嫌疑人温县及其周边县市对中老年妇女的金银首饰进行疯狂抢夺、抢劫，此系列案件在当地群众中引起很大反响。接到报警后，温县警方立即展开侦破工作，近日将两名犯罪嫌疑人抓获，带破案件7起，涉案价值3万余元。

4月7日，温县居民薛某骑摩托车路过番田镇东口小学门前时，紧随其后的两名骑摩托车男子将其脖子上的项链拉断，薛某及时伸手将项链接住，没想到两名男子不但没有离开，反而将薛某推倒在地并进行恐吓，随后将项链抢走。而仅仅10分钟后，温县公安局110指挥中心的值班人员再次接到群众报警：居民潘某的一副金耳环被两名骑摩托车的男子抢走。在温县境内连续发生此类案件的同时，孟州、沁阳两地也相继发生了系列性抢夺案件。4月10日，焦作市公安局将此系列抢夺案件定为B级挂牌案件予以督办，并指定温县公安局主侦。

温县公安局要求刑侦大队抽调精干警力成立专案组，务必在短期内破案。专案民警迅速调取案发现场周边的监控视频，积极回访案件受害人，以掌握犯罪嫌疑人的作案手法、活动区域，明确嫌疑人的体貌特征和交通工具特征，力争发现破案线索，同时对近期全市范围内的飞车抢夺案件线索进行收集、研判，为侦破工作提供支撑。在案发后的10余天里，专案民警不辞辛苦，先后奔赴焦作、周口、沁阳、孟州等地进行摸排，行程1500余公里，最终锁定了两名犯罪嫌疑人。

4月28日，专案民警获悉两名犯罪嫌疑人将再次到温县伺机作案，立即在其可能作案的路线上布控，成功将其抓获。经讯问，犯罪嫌疑人陈某和王某都是周口人，对其在温县、孟州、沁阳三地进行飞车抢夺、抢劫的犯罪事实供认不讳。

目前，两名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

学雷锋 树新风 市公安局开展便民咨询服务

本报讯（通讯员韩涛）为大力弘扬雷锋精神，增强民警服务社会、服务群众的意识和工作能力，市公安局近日在市龙源湖公园开展了“学雷锋，树新风”便民咨询服务活动。

当日15时，来自交警、治安、刑侦等14个警种的20余名民警在市龙源湖公园设立便民咨询台，市公安局治安支队民警向群众宣传户口办理注意事项，就广大群众关心的新生儿落户、市外迁入落户、高校毕业生落户等问题进行详细解答；刑侦支队民警就非法集赞活动的危害及其常见的种类、形式进行详细说明；出入境部门民警向群众介绍护照、港澳通行证等证件的办理流程；刑侦支队民警讲解如何防范入室盗窃、盗窃车内物品和盗窃电动自行车等易发犯罪；公交派出所制作发放防范扒窃常识宣传资料；交警支队民警向群众宣讲常见交通违法行为的处罚规定；消防支队官兵宣传家庭防火安全常识和人员密集场所火灾逃生技巧。活动期间，共为群众提供咨询服务100余人次，发放宣传资料5000多份，受到了群众的一致好评。



为展示严打盗窃电动车专项行动战果，进一步提升群众安全感和满意度，沁阳市公安局近日举行小型退赃会，将近期破案中追回的15辆电动自行车公开返还给失主，受到在场群众的广泛赞扬。图为失主（左一）高兴地领回自己被盗窃的电动自行车。

耿伟 吴立峰 摄

市人大代表视察出入境管理工作

本报讯（通讯员楚景科）5月3日下午，市人大代表董世坤、胡红兵、祝桂荣等公安特邀监督员在市公安局党委委员、纪委书记杜新民等的陪同下，到市公安局出入境接待大厅视察。

听取汇报后，视察人员对市公安局出入境管理科近年来的工作给予充分肯定，并就进一步提高出入境管

高新派出所举行学雷锋朗诵比赛

本报讯（通讯员刘彩霞、张硕）为进一步推动学雷锋活动深入开展，教育和引导广大青年民警自觉践行人民警察核心价值观和河南公安精神，市公安局高新派出所近日举行了“弘扬雷锋精神，争当青年先锋”朗诵比赛。

经过激烈角逐，来自基层一线的民警苏文君、薛士海荣获一等奖。

好民警徒手攀楼救幼童

本报通讯员 高武剑

5月8日21时30分许，市公安局解放派出所的值班电话骤然响起，市太行西路某家属院2号楼居民刘某报案，称其孩子被反锁在家中，无法联系已两个多小时。

警情就是命令！值班民警王国庆、李小泽立即驱车赶到现场，通过询问报案人得知，刘某与家人当日18时许去上夜班，出门时交代年仅5岁的孩子独自在家时要注意安全。不料20

时左右，她多次与家中联系，而电话一直无人接听，她顿时产生一种不祥的预感，立即回家，却发现防盗门反锁，无法用钥匙开门，在邻居的提示下才想起报警求助。

为了尽快弄清室内情况，民警一边安慰不停哭泣的当事人，一边积极想办法。在对现场周围环境进行认真分析后，王国庆决定从三楼阳台上攀爬，通过询问报案人得知，刘某与家阳台外观察情况。随后，在没有任何安全防护设施的情况下，他以过人的胆识和扎实的技能，徒手从三楼阳台攀爬

到四楼刘某家的阳台上，发现刘某的孩子在室内沙发上不动地躺着。这让刘某和王国庆更着急了，不会有意外发生吧？后经确认，原来孩子一个人在家害怕，就把门从里面反锁后在沙发上睡着了，结果不知不觉睡着了。

在民警不断击打窗户和大声呼叫后，孩子醒了，打开房门，刘某一下冲进房间，紧紧抱住孩子失声痛哭。之后，刘某一家对民警急群众所急、救百姓危难的精神表示深深感谢，围观群众也报以长久热烈的掌声。

净影山水美如画
王海忠 摄
观光热线电话
15838930072



打击“两抢一盗” 维护和谐稳定
案件线索有奖举报电话：3908000

